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MISIÓN

· Somos un Centro educativo cristiano, de carácter privado y subvencionado por la administración, inserto en Logroño pero con oferta abierta a pueblos de La Rioja y otras provincias.

· Desde nuestra identidad salesiana, ofrecemos respuesta a las necesidades de educación y promoción integral de los niños en las etapas de Infantil y Primaria y de los adolescentes en la etapa de Educación Secundaria Obligatoria (ESO); teniendo en cuenta su desarrollo humano y su crecimiento cristiano. Para ello personalizamos las relaciones educativas, tanto con los alumnos como con sus familias, y promovemos la responsabilidad personal, el respeto y la solidaridad.

VISIÓN

· Queremos ser referente en la calidad y personalización del servicio educativo.
· Pretendemos que nuestro Centro se caracterice por la aplicación del Sistema Preventivo de Don Bosco en la educación, creando un ambiente cercano y familiar que fomente las relaciones de respeto, cercanía y confianza entre los educadores, alumnos, familias y resto de la comunidad educativa.
· Aspiramos a desarrollar plenamente las capacidades de nuestros alumnos para que se conviertan en ciudadanos responsables, que vivan los valores cristianos y se puedan integrar adecuadamente en una sociedad plural.
· Deseamos ser reconocidos por las familias como colaboradores fiables en la educación integral de sus hijos.
· Esperamos ser referencia en la aplicación de criterios de Excelencia y Mejora Continua como parte del funcionamiento y gestión diaria del Centro.

VALORES

· Confianza en las capacidades de cada alumno como base de su desarrollo personal.
· Responsabilidad en la formación integral de la persona, activando todas sus dimensiones, con criterios evangélicos.
· Implicación con los alumnos en la labor docente y el desarrollo de su personalidad a través del diálogo, accesibilidad y convivencia.
· La solidaridad como valor a desarrollar en la sociedad.


EL ENTORNO
El colegio se encuentra dentro de un entorno privilegiado, libre de ruidos y de contaminación, con una gran cantidad de espacios verdes. Su ubicación hace que resulte muy cómodo recoger y dejar a los niños, lejos de los grandes atascos del centro de la ciudad. 
INSTALACIONES

El colegio consta de unas completas instalaciones, entre las que cabe destacar la piscina, la sala de juegos (futbolín, billar, ping-pong…), el parque infantil y dos patios, donde se realizan actividades lúdicas; el huerto, donde se realizan actividades relacionadas con el medio ambiente; el taller de tecnología; las salas de ordenadores; los campos de fútbol de hierba naural…
EDUCACIÓN

Se trata de un centro de carácter religioso donde se respetan  y se fomentan los valores humanos más allá de las ideas religiosas de cada uno.

El colegio cuenta con un gran equipo docente, motivado, en constante formación, unidos por un fin común, la formación de vuestros hijos.
El trato con las familias es muy cercano y estrecho, estamos en continua comunicación con vosotros  a través de tutorías y por la plataforma Educamos. 

EL DEPARTAMENTO DE ORIENTACIÓN EN EL CENTRO
El Departamento de Orientación es una pieza clave en el proceso de ayuda y asistencia continua, sucesiva, dinámica y sistemática que presta el Centro a los alumnos y alumnas de todas las etapas.
Su finalidad es colaborar en el desarrollo integral de la persona desde una perspectiva preventiva, terapéutica y de desarrollo humano.

Para llevarlo a cabo, en nuestro Colegio contamos con un equipo multidisciplinar (una psicóloga, una psicopedagoga, una especialista en Audición y Lenguaje y cuatro especialistas en Pedagogía terapéutica – PT).

Este equipo desarrolla un conjunto de servicios y funciones preventivas, compensatorias, de desarrollo personal con los alumnos, y de asesoramiento colaborativo y apoyo técnico a los profesores.
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