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Lunes, 22 de abril
EL DÍA DE LA TIERRA


¡Buenos días! Hoy queremos recordaros que celebramos el Día de la Tierra. Algunos os preguntaréis de qué trata este día. Todos los 22 de abril desde 1970, hasta ahora, muchos países instauraron este día para crear conciencia común ante los problemas que están surgiendo en nuestro planeta: contaminación, protección de especies, etc.
El máximo promotor de este día fue un senador Norteamericano Gaylord Nelson. Al igual que este Senador son muchas las personas que intentan defender el planeta en donde vivimos, son muchos los medios que tenemos y que nos ayudan a concienciarnos de los problemas ecológicos. 
Seguramente os acordáis de algunas series míticas de televisión como por ejemplo: “Érase una vez el hombre”. En ella nos contaba la evolución desde el nacimiento del planeta Tierra, la aparición de los primeros organismos unicelulares. Así la gran cadena animal y sus diferentes especies hasta llegar a la aparición del HOMBRE. Al mismo tiempo nos iban aconsejando cómo deberíamos cuidar nuestro planeta.

O quién no conoce el programa de Félix Rodríguez de la Fuente. En España fue un pionero en la divulgación medioambiental. Utilizó todos los medios de comunicación de la época para trasladar su pasión y visión de la vida y la relación del hombre con su entorno. En todos los capítulos de su serie dejaba muy patente su preocupación por la falta de respeto del Hombre hacia el Medio Ambiente.
Hoy en día vemos que este problema sigue siendo muy reciente. ¿De qué manera ayudamos a conservar nuestro planeta? Comenta alguna acción concreta que hayas realizado.

¡Que tengas un buen día!


AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.








Martes, 23 de abril
AUTORES QUE DAN LO MEJOR DE SÍ
DÍA DEL LIBRO
El 23 de abril es una fecha ya clásica para el mundo de la literatura y también para la industria de los libros. Fue en 1995 cuando la Conferencia General de la UNESCO en 1995 estableció esta jornada como el Día Mundial del Libro y del Derecho de Autor. Para su elección mucho tuvo que ver el hecho de que en ese mismo día del año 1616 fallecieran dos escritores de referencia mundial: Miguel de Cervantes y William Shakespeare. 
Vamos a escuchar la siguiente historia.
El abuelo empezó a explicar el siguiente cuento: "Hace muchos, muchos años, Ananse, la legendaria araña, decidió recoger toda la sabiduría de la tierra en un bote, de forma que nadie pudiera ganarle en sus conocimientos. Así pues, recogió en un bote todo aquello que creyó que era sabiduría del mundo, se lo ató a la barriga y subió a un árbol para esconderlo. 
Entonces, una niña pequeña que estaba sentada bajo un árbol próximo, levantó la cabeza sorprendida por lo que estaba viendo, y dijo a la araña: '¿Por qué te esfuerzas tanto en subir al árbol con el bote por delante? ¿No sería mejor y más sensato si lo llevaras a las espaldas?' Ananse, la araña, comprendió la sabiduría de lo que la niña pequeña le había sugerido. Esto quería decir que todavía no había recogido toda la sabiduría del mundo, y que la gente podía tener más que ella. Cuando se dio cuenta, se enfadó tanto que tiró el bote, y se rompió en mil pedazos". 
De este modo, toda la sabiduría que Ananse había guardado se esparció por la tierra, y por eso es por lo que todo el mundo tiene una poca". 
Los niños estaban emocionados con la historia del abuelo. Y éste, para acabar, les dijo lo siguiente: "La sabiduría de la humanidad está recogida en los libros. Leedlos y pasadlos a vuestros amigos. Porque los libros estimulan la imaginación, os pueden hacer sentir una sensación de aventura, de peligro y de suspense. Los libros os explican cosas que pasan o que pueden pasar a las personas, en la vida real o en situaciones imaginarias o fantásticas. Leer un libro es una aventura..." 
No perdamos la oportunidad que nos ofrecen los libros de disfrutar y de aprender con sus historias, y con la sabiduría que nos transmiten sus autores, actuales o de otros tiempos. 
¡Que tengas un Buen día!
VÍDEO Proceso creativo de la creación del cartel del Día del Libro 2024
https://www.youtube.com/watch?v=D32K9-45_1A&t=141s
AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.




Miércoles, 24 de abril

EL SUEÑO DE DIOS

El joven Javier estaba frente a una pequeña tienda, cuyo escaparate contenía un rótulo que, a malas penas, podía descifrarse: "Se venden sueños»
Javier, preso de una enorme curiosidad no se lo pensó dos veces y entró como una exhalación al interior... La tienda estaba vacía. Una anciana que le preguntó:
—Buenas tardes, joven. ¿Desea algo?
—Hola, no, no... Veo que están de reformas. Es que he leído lo que ponía en el escaparate.  
- ¿Cómo? No, no -le sonríe tiernamente la anciana-, es que los sueños les tenemos en el interior... No paran quietos, apenas alguien abre la puerta y ya quieren echar a volar... Mire le voy a mostrar los tipos de sueños que tengo, a ver si se decanta por alguno...

La anciana, en un santiamén, sale radiante de felicidad con varías bolsas en ambas manos.

—Aquí tenemos —la anciana señala una de las bolsas— medio kilo de sueños con jaqueca. Este sueño es el favorito de aquellos que llenan sus vidas de placeres mediocres: una borrachera, un rollete de fin de semana... ¿Sabe por qué lo hacen? Pues precisamente, para no enfrentarse a la realidad de cada día... ¡Claro! al principio funciona: sueñan, sueñan, sueñan... Pero desgraciadamente al final despiertan, y con un dolor de cabeza que no te quiero ni contar. 

Este otro —señalando otra de las bolsas— es el producto más solicitado. Aquí hay kilo y medio de sueños sin agallas. Los que vienen son buenos chavales, llenos de sueños, llenos de vitalidad, pero no sé lo que les pasa que, al final, sus sueños quedan reducidos al botellón con los amigos, o a la moto prometida por sus padres.  

Esta bolsa que ve aquí contiene dos kilos y medio de sueños Light: son sueños sin pasión, sin locura, sin juventud, sin vida. Finalmente, esta última bolsa contiene tres kilos y cuatrocientos gramos de sueños marineros. Estos se pasan media vida soñando cómo navegar más y mejor por la red, y es que sueñan con su media naranja o con la posibilidad de hacer "amigos sin complicaciones,» todo ello sin levantarse del sillón y sin despegar la vista del ordenador... Bueno, en fin, le podía enseñar alguno más, pero...

—No, no hace falla —le cortó Javier: ¿Y cuál es el sueño más grande que tiene, aquel que usted considere más importante?

— ¿El sueño más grande? Puff, bueno, no creo que le interese, pero de todas formas se lo voy a decir: el sueño más grande que tengo es, sin duda alguna, el sueño de Dios.

La anciana se acerca a él y le susurra al oído:  El sueño de Dios debe pesar unos 85 kilos.

— ¡Qué casualidad! —Responde con entusiasmo el joven—, ¡lo mismo que yo!
— ¿En serio? —Esboza una enorme sonrisa la anciana—. A ver si es que el sueño de Dios es precisamente usted...

— ¿Cómo?... El joven no acaba de creérselo, agacha la cabeza y se mira una y otra vez. Al final, cuando le va a preguntar algo, la anciana ha desparecido, él ya no se encuentra en la tienda y a su alrededor empiezan a despertar un montón de jóvenes tan soñadores como él...

Y a todo esto, vosotros, ¿qué hacéis ahí como pasmarotes? ¡Abrid bien los ojos, que estamos a punto de cerrar la tienda! ¡Venga, largo! ¿O acaso también queréis adquirir el sueño de Dios...? 

¡Qué tengas un buen día!
AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.

Jueves, 25 de abril

JORNADAS AMBIENTE SEGURO
JORNADA MUNDIAL CONTRA EL MALTRATO A LA INFANCIA 2024

Ambientación:
Hoy vamos a empezar los Buenos días viendo un vídeo. Son unos Buenos días especiales porque celebramos estos días las Jornadas mundiales contra el maltrato infantil. El vídeo es la historia de una niña que podemos llamar, por ejemplo, Xandra. A ver si entre todos somos capaces de descubrir que nos quieren decir los que lo han hecho. ¡Atentos! Vamos a fijarnos bien en Xandra, lo que hace y cómo  se siente.

Proyección del vídeo
https://www.youtube.com/watch?v=djHuOgMfK9k

Tras el vídeo:
Vemos a Xandra en el cole. Tiene una mancha ¿Qué os parece que es esa mancha?  ¿Por qué la tiene? ¿De dónde le viene? (invitamos a los niñas y niños a dar su opinión).  La marca de un golpe…
Y ¿Cómo está Xandra? ¿Qué creéis que siente? Por su cara, por sus gestos…
La marca se mueve… ¿qué creéis que nos quieren decir quienes han hecho el vídeo  con ello?
Y la maestra de Xandra ¿Qué os parece que piensa? ¿Qué hace? ¿Creéis que es bueno que se entere?
Conclusión:
Hay niños y niñas a los que le pasan cosas como a Xandra. Pero eso no está bien.  ¡Todos podemos hacer algo! Los mayores trataros bien, estar atentos y pensar cómo protegeros. Vosotros, daros cuenta cuando se produce, cuidaros unos a otros y contarlo.
Estos días vamos a pensar en todo esto de forma especial. ¿Qué podemos Hacer? Para que a nadie le pase lo que a Xandra. Para que todos nos sintamos seguros.

AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.



Viernes, 26 de abril

UN GESTO SIEMPRE CUENTA



Cierto día, caminando por la playa observé a un hombre que, agachándose, tomaba de la arena una estrella de mar y la tiraba al mar. Intrigado, le pregunté por qué lo hacía. 

- Estoy lanzando estas estrellas marinas nuevamente al océano - me dijo - . Como ves, la marea está baja y se han quedado en la orilla. Si no las arrojo al mar, morirán.

- Entiendo - le dije -, pero debe haber miles de estrellas de mar sobre la playa. No puedes lanzarlas a todas. Son demasiadas. Y quizás no te des cuenta de que esto sucede probablemente en cientos de playas a lo largo de la costa. ¡No tiene sentido tu esfuerzo!

El hombre sonrió, se inclinó, tomó una pequeña estrella de mar y, mientras la lanzaba de vuelta al mar, me respondió: 
- ¡Para esta estrella marina sí que ha tenido sentido!
 


No podemos resolver todos los problemas de todo el mundo, pero sí que podemos hacer un pequeño gesto cada día, o cuando está en nuestra mano, para hacer un mundo mejor.

Al final, entre todos esos pequeños gestos, ¡cuentan mucho!



La Virgen nos ayuda para que pongamos cada día nuestro granito de arena, y por eso rezamos el Avemaría:

AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.













Lunes, 29 de abril

                                  
HISTORIA  DE  LA  CONSTANCIA


Buenos días amigos y amigas:

¿Qué tal el “finde”. Me imagino que bien…. 
Esta mañana ya has podido saludar a algún compañero que no habías visto desde el viernes y le has contado algo de estos días…
Bueno, pues por otra parte,  te vas haciendo la idea de que el curso va hacia el final. En estos momentos, es cuando necesitamos seguir manteniéndonos en forma…

No sé si recordarás esta historia, pero merece la pena tenerla en cuenta. Es la historia de dos ranas que una vez saltaron dentro de un cubo de nata.
Viendo las dificultades para salir de allí, dijo una de ellas:

                                        - Más vale que nos demos por vencidas.
                                        -Sigue nadando. Saldremos de alguna manera - dijo la otra  				- Es inútil- le contestó la compañera. Es demasiado espeso 				para  nadar, demasiado blando para saltar, demasiado 					resbaladizo para arrastrarse. Como de todas las maneras 				hemos de morir algún día, mejor que sea hoy.
 
Entonces la rana pesimista se dejó caer y pereció ahogada.
Y su amiga siguió nadando y nadando, sin rendirse. Y al amanecer se encontró sobre un montón de mantequilla que ella misma había hecho, y así, se salvó.

Aquella ranita, como ves, descubrió el valor de la constancia.
Pues bien, yo te animo a que, en estos últimos días del mes, sigas adelante en tus tareas, sabiendo que, al final, ganarás.

Y rezamos todos juntos a Dios nuestro Padre para que nos ayude:

AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.










Martes, 30 de abril

Mamá Margarita, la madre de Don Bosco


Buenos días a todos.

Hoy, último día del mes, voy recordar a Don Bosco, contando algunas cosas de su madre. Esta gran mujer llegará a ser santa dentro de poco…

Recuerdo que tenía 29 años cuando murió su marido Francisco y que tuvo que salir adelante con los tres hijos y la abuela.

¿Os imagináis el trabajo de Mamá Margarita en aquellos tiempos? Pues os contaré:
En casa había cazuelas que fregar, lavar la vajilla, ir a buscar el agua, arreglar las habitaciones, la ropa…  Estos para los momentos libres, porque, la mayor parte del tiempo, era  para el trabajo del campo. 

No os imagináis todo el trabajo que hacen los campesinos. Margarita, al igual que otras mujeres de su tiempo, cortaba la hierba, araba, sembraba y  recogía el trigo. Cavaba las viñas y trabajaba en la vendimia. Y aunque tenía las manos ásperas por el trabajo, sabía acariciar a sus hijos  y dedicarles tiempo. Claro, que también ellos le ayudaban, pero Margarita llevaba el trabajo más fuerte.

Y Juan Bosco aprendió a ver junto a mamá, junto a los hermanos, junto a los vecinos, a otra persona, a Dios. Una persona grande, invisible, pero presente en sus vidas.

Una persona en la que su madre ponía toda su confianza. Era el Padre Bueno que le daba a todos fuerza para superar las dificultades. A ese Padre hoy le rezamos:

AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.















Jueves, 2 de mayo


DOMINGO SAVIO, GENEROSO

Buenos días a todos:
Comenzamos ya el mes de Mayo, Mes de María Auxiliadora.
Domingo Savio se esforzaba mucho en hacer bien este mes. Te contaré algún hecho.

Una vez Domingo y sus compañeros quisieron hacer algo en honor de la Virgen.
Iban a construir un altar o pequeño monumento dedicado a María. Había que conseguir un mantel blanco, dos velas, dos floreros y una tela para hacer de fondo. Y la verdad, es que estaban sin un céntimo en el bolsillo…

Algunos aportaron algún dinerillo que tenían ahorrado. A Domingo se le ocurrió una excelente idea: hacer un mercadillo, sobre todo con libros. Y Domingo fue muy generoso, porque ofreció unos libros que el mismo Don Bosco le había regalado y apreciaba muchísimo…
Por fin, se recaudó lo necesario para el altarcito. Ya tenían el dinero suficiente. Decidieron construir el altar, aunque tuvieran que acostarse tarde. Y, al final del día, con los ojos cansados,  rezaron  la oración de la Virgen.

Pues nosotros hoy rezamos esa misma oración:

AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.

















Viernes, 3 de mayo

EL  PÁJARO  CARPINTERO                    

Buenos días a todos.
Ayer en estos momentos de los “Buenos Días” recordábamos la importancia de la constancia para trabajar sin desanimarnos, con la historia de las dos ranas. Hoy te voy a contar otra historia: la del pájaro carpintero.

Había una vez un pájaro carpintero que realizaba la tarea de agujerear un árbol, sin otra herramienta que la de su largo y afilado pico.

La dureza del trabajo, no parecía agobiar al pájaro. De vez en cuando interrumpía su faena y descansaba sobre una rama de aquel duro árbol. Luego bebía agua, comía algún gusano o insecto y reanudaba su actividad. 

Se entregaba totalmente a su trabajo y, al mismo tiempo, se mantenía en forma, sin muestras de fatiga, apuro o preocupación. Y así, poco a poco, consiguió lo que pretendía: hacer su casa en el hueco de un árbol.

Como ves, la dedicación, el trabajo y la constancia con que el pájaro carpintero actuaba, consiguieron una obra que parecía imposible de realizar…

Que la Virgen nos ayude a empezar  con ganas la tarea que hoy:

AVE MARÍA…María, Auxilio de los cristianos, ruega por nosotros.
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