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Lunes, 6 de mayo
EL MOVIMIENTO JUVENIL SALESIANO:
 JÓVENES QUE SON PROTAGONISTAS DE UN SUEÑO

El Movimiento Juvenil Salesiano es la comunión de diversos grupos, que coinciden y se unen en una misma propuesta educativa y evangelizadora, inspirada en el espíritu y el estilo de Don Bosco y Madre Mazzarello.

El MJS se considera un movimiento educativo-pastoral de referencia.
El MJS es Juvenil, Educativo y Mundial.
El MJS fomenta y promueve la comunicación para compartir experiencias en todos los ámbitos -local, inspectorial, nacional, continental y mundial- respecto a todas las facetas de nuestro movimiento.

Los grupos, movimientos y asociaciones del MJS hacen referencia explícita en sus Líneas Básicas, Estatutos, Proyectos Educativos, etc., no sólo a los valores de la Espiritualidad Juvenil Salesiana, sino también al propio Movimiento y muestran interés por compartir estos valores con otros grupos. Los rasgos de esta espiritualidad se desarrollan de modo gradual y progresivo en el proceso educativo concreto.

El horizonte del MJS es el mundo juvenil, en toda su amplitud y en todas sus manifestaciones: todos los jóvenes que se acercan y participan, en mayor o menor medida y con mayor o menor implicación y profundidad en su proceso educativo-evangelizador. El MJS está abierto a las necesidades y vivencias de todos los jóvenes, que inciden en la propia realidad del Movimiento.

“Corazón” del MJS son los animadores y educadores, que le dan vida y lo promueven en cada una de las obras locales. Ellos son responsables de transmitir la Espiritualidad y deben ser, por ello, objeto de especial atención y cuidado por parte de los acompañantes, quienes les ayudan a descubrir y cumplir su opción vocacional.

Hoy, recordamos a Domingo Savio, joven alumno de Don Bosco, un chaval como vosotros, que llegó a ser santo. Era lo que quería. Alcanzó su sueño con bondad y alegría. 

VÍDEO: https://www.youtube.com/watch?v=G_HY2-s7ebM
ORACIÓN
Oh María Auxiliadora, ora por todos los jóvenes desanimados y por aquellos que luchan por realizar sueños de bien en su vida. No permitas que se rindan, dales tu ayuda materna y guíalos a Jesús: nada es imposible para TI.

[bookmark: _Hlk145666780]Ave María
María, Auxiliadora de los cristianos, ruega por nosotros.
Martes, 7 de mayo
LOS SALESIANOS Y LAS SALESIANAS: PERSONAS QUE ENTREGAN TODA SU VIDA A LA EDUCACIÓN DE LA JUVENTUD

Los salesianos y las salesianas son personas que sienten llamados por Dios a entregar su vida por los niños y jóvenes. Para ello:
+ Viven en comunidades y trabajan en el mundo de los jóvenes.
+ Son miembros de la Iglesia y trabajan en armonía con sus enseñanzas.
+ La oración y la obediencia al Espíritu de Dios son elementos importantes de su vida.
+ Se esfuerzan para hacer realidad el sueño de Don Bosco y difundir su estilo y carisma.
+ Tres valores fundamentales de su vida son la pobreza, la castidad y la obediencia, que les ayudan a trabajar más y mejor por los niños y jóvenes.
+ Quieren ser para los jóvenes "señales y portadores del amor de Dios" para cada uno de ellos.
+ Trabajan por todos los niños y jóvenes y si hay algunos preferidos son los pobres, los abandonados, los que peor lo pasan. 
+ Don Bosco, inspirado por la bondad y el celo de San Francisco de Sales, los llamó salesianos y, junto con María Mazzarello, fundó las salesianas a las que llamó Hijas de María Auxiliadora en honor de la Virgen.
+ Tienen una gran confianza en la Virgen, a la que llaman Auxiliadora de los cristianos, porque la sienten como una madre que está siempre presente en la vida, sobre todo en los momentos más complicados.
¿Qué hacen?
Su misión es la educación y la evangelización, es decir, ayudar a los niños y jóvenes a que sean honrados ciudadanos y buenos cristianos, buenos amigos de Jesús y que cumplan su sueño, sobre todo el de ser feliz.
Ayudan a los niños y jóvenes en colegios, oratorios, centros juveniles, escuelas de formación profesional, universidades, catequesis, parroquias y casas de acogida para niños y jóvenes sin familia.
VÍDEO
Salesianos Don Bosco - Salesianos Ecuador - ¿Quiénes son los salesianos? - YouTube

ORACIÓN
Gracias, Señor, por tantas personas que han respondido a tu llamada a ser salesianos y salesianas.
Bendícelos y sigue dándoles tu fuerza, para que sigan trabajando con generosidad e ilusión por los niños y jóvenes, sobre todo los más necesitados, para que puedan cumplir sus sueños y nos animen a todos con la esperanza y la alegría de la fe en tu hijo Jesús.
Sigue llamando a muchos niños y jóvenes a ser salesianos y salesianas.
Amén.
María, Auxiliadora de los cristianos, ruega por nosotros.


Miércoles, 8 de mayo
LOS ANTIGUOS ALUMNOS: 
AQUELLOS QUE INTENTAN NO OLVIDAR LA EDUCACIÓN RECIBIDA

Los Antiguos Alumnos Salesianos son personas que han estado en una casa salesiana como alumnos, socios de centros juveniles, feligreses de las parroquias salesianas o algún otro de sus ambientes.

“Somos un Movimiento Internacional de jóvenes y adultos, mujeres y hombres, de distintas religiones.

Quien da la unidad y reúne en comunión a todos sus miembros es el mismo Don Bosco, su sistema educativo y su misión, pues somos miembros de la Familia Salesiana, en virtud de la educación que hemos recibido y de nuestra fidelidad a Don Bosco.

Somos obreros, estudiantes, universitarios, profesionales, que desarrollamos nuestro trabajo de forma honrada y profesional, y expresamos nuestra apertura al mundo de hoy con un compromiso social concreto, manifestando que queremos ser “sal de la tierra” y “luz del mundo”, comprometidos en trabajos de voluntariado, en los oratorios y en trabajo pastoral con los jóvenes”.

Se esfuerzan por construir un mundo mejor, siendo “honrados ciudadanos y buenos cristianos”. Como cristianos y creyentes, tratan de celebrar su fe, reuniéndose para profundizar en ella y compartir sus experiencias. 

Si además expresan libremente, en una solicitud de admisión, el deseo de pertenecer a una asociación de AA.AA de Don Bosco, pasan a ser Antiguos Alumnos integrados en la Confederación Nacional Española de Antiguos Alumnos Don Bosco.
Los Antiguos Alumnos de Don Bosco están organizados en la Confederación Nacional de AA.AA. 

Origen
En 1908, siendo Rector Mayor de los Salesianos Don Miguel Rúa, y con el impulso del salesiano Don Felipe Rinaldi, nació la idea de una Federación Internacional, se redactó un Estatuto y se empezó a caminar. El Capítulo General Especial de los Salesianos, en 1972, los reconoció como grupo integrante de la Familia Salesiana.
Actualidad
Actualmente su organización mundial es la Confederación Mundial de Exalumnos y Exalumnas de Don Bosco y es una Asociación Laical, reconocida como Organización Mundial Católica.
VÍDEO: Exalumnas y exalumnos salesianos: yo me quedo con Don Bosco - YouTube
AVE MARÍA…María, Auxiliadora de los cristianos, ruega por nosotros.

Jueves, 9 de mayo

LOS GRUPOS DE LA FAMILIA SALESIANA: 
EL SUEÑO TIENE MUCHAS FORMAS DE HACERSE REALIDAD

Don Bosco sabía que hacer realidad el sueño de tantos y tantos niños y jóvenes no era cosa de una persona sola, que él solo no podía ayudar a todos los niños y jóvenes. Por eso buscó personas que le ayudasen en la tarea de realizar aquel sueño de los 9 años.

Por eso Don Bosco fue el inspirador de un vasto movimiento de personas que, de manera diferente, trabajan por el bien de la juventud. El mismo fundó no sólo la Sociedad de San Francisco de Sales (Salesianos de Don Bosco), sino también el Instituto de las Hijas de María Auxiliadora y la Asociación de los Cooperadores Salesianos.

Juntos, éstos y otros que han tenido su origen en diferentes partes del mundo, la Familia Salesiana cuenta hoy con 32 grupos, oficialmente reconocidos, que arrojan un número total de 402.500 miembros.

Estos grupos viven en comunión recíproca, participan del mismo espíritu y, aun siendo vocaciones específicamente distintas, continúan la misión que él comenzó.

El carisma de Don Bosco sigue siendo fuente de inspiración para personas de buena voluntad. Existen en la actualidad otros 30 grupos deseosos de convertirse en miembros de la Familia Salesiana.
REFLEXIÓN
¡Cuántas personas se sienten llamadas por Dios a continuar el sueño de Don Bosco! Cada una a su manera, con su estilo, pero unidos por Don Bosco y por su sueño de ayudar a los niños y jóvenes.
Cada uno tenemos un sueño. Tal vez el tuyo sea también continuar el de Don Bosco en la Familia Salesiana.
Don Bosco sigue necesitando y buscando personas que continúen su sueño.

VÍDEO: SALESIANO | Una Familia con Corazón Salesiano [AUDIO OFICIAL] - YouTube

ORACIÓN
Padre,
que has querido confiar la misión salesiana a grupos diversos de una única gran familia,
ayuda con tu Espíritu a todos los grupos de la Familia Salesiana,
para que trabajen, siguiendo el estilo de Don Bosco,
por todos los niños y jóvenes del mundo,
continuando el sueño de Don Bosco.
María, Auxiliadora de los cristianos, ruega por nosotros

Viernes, 10 de mayo

UN IDEAL: QUE TODOS LOS JÓVENES SE SIENTAN AMADOS
 (140 AÑOS CARTA DE ROMA)


“Muy queridos hijos en Jesucristo: Cerca o lejos, yo pienso siempre en vosotros. Uno solo es mi deseo: que seáis felices en el tiempo y en la eternidad. Este pensamiento y deseo me han impulsado a escribiros esta carta. Siento, queridos míos, el peso de estar lejos de vosotros, y el no veros ni oíros me causa una pena que no podéis imaginar. Por eso, habría deseado escribiros estas líneas hace ya una semana, pero las continuas ocupaciones me lo impidieron. Con todo, aunque falten pocos días para mi regreso, quiero anticipar mi llegada, al menos por carta, ya que no puedo hacerlo en persona. Son palabras de quien os ama tiernamente en Jesucristo y tiene el deber de hablaros con la libertad de un padre. Me lo permitís, ¿no? Y me vais a prestar atención y poner en práctica lo que os voy a decir”.

Así empieza la Carta de Roma que Don Bosco escribe a sus salesianos hace 140 años, para él era muy importante que todas las personas que le rodeaban se sintieran amadas por él, por eso en esta carta nos deja una de sus frases más célebres y que no podemos olvidar: “Que los jóvenes no solo sean amados, sino que ellos mismos sepan que son amados”.

A cualquiera de nosotros podría ir dirigida esta carta, ya que es una muestra visible de amor hacia salesianos, educadores, profesores y alumnos. Estamos todos incluidos, por lo que estamos todos llamados a provocar encuentros en los que la confianza, la colaboración y sobre todo la alegría y felicidad sean el sello que marque los mismos. Intentemos durante este mes buscar y estimular momentos de encuentros sobe todo en los recreos.

VÍDEO: https://www.youtube.com/watch?v=hRIKctHXq94 

ORACIÓN

Querido Don Bosco, tú que ayudaste a muchos jóvenes y nunca los abandonaste, bendícenos para que todos nuestros sueños se hagan realidad.

Ave María

María, Auxiliadora de los cristianos, ruega por nosotros
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