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Martes, 10 de septiembre
BIENVENIDOS AL CURSO 2024-2025
Comenzamos un nuevo curso y hay que empezar con ilu​sión y dedicación. Vamos a pasar muchas horas juntos, y todos debemos poner algo de nuestra parte. Somos como un barco que zarpa de puerto. Cuando salgamos al mar, tendremos varias opciones: subir a cubierta para contemplar el paisaje, conocer al resto de pasajeros, disfrutar del viaje activamente, o por el contrario podemos acomodarnos dentro, pensando lo que haré al llegar al destino... El viaje es el curso que empezamos a navegar. El barco es nuestra clase, los compañeros. Nuestro destino pueden ser muchas cosas: sacar el aprobado, formarme, conocer a los demás, madurar como persona, nada es​pecial, pasarme el viaje de fiesta, encerrarme en mi camarote con mi gente hasta llegar a puerto... 

Tú ¿Con qué actitud comienzas? ¿Te conformas con dejar​te llevar, o piensas participar activamente?

Jesús, Don Bosco y María Auxiliadora nos invitan en este comienzo de curso a ser activos, a salir a cubierta, a disfrutar del mar, del paisaje, de la vida, a oler la brisa, a sentir el viento, a tocar el agua…

Y nos invita también a crecer, a madurar, de la mano de mi grupo de amigos, y de los otros pasajeros, de mis compañeros, entre los que se encuentran verdaderos tesoros, piedras preciosas… 

Personas que como tú, pasan por momentos buenos y malos, que  a lo largo de este año se sentirán como tú, felices unos días y tristes otros, que reirán a veces y llorarán también, que sentirán la soledad por momentos, y en otros se sentirán profundamente queridos, que sentirán como tú el éxito y la decepción… Personas como tú…

Hay que empezar con mucha ilusión y trabajo para que al final recojamos los frutos sembrados.

GESTO

Hoy, los alumnos de Secundaria ofrecemos a María Auxiliadora un recuerdo de nuestras vacaciones para recordar que siempre debemos tener un gesto de gratitud y solidaridad con los que más lo necesitan. 

Un momento de alegría, un lugar de paz, un encuentro de amor…lo mejor de este tiempo pasado lo damos a María en señal de todo lo bueno que quiero aportar a mi gente.
AVE MARÍA…MARÍA AUXILIADORA, RUEGA POR NOSOTROS
Miércoles, 11 de septiembre
DESEMPOLVAR MATERIAL ESCOLAR
LECTURA y REFLEXIÓN a partir del Evangelio – Parábola de los talentos
¡Desempolva el material de tus talentos y sácalos en este nuevo curso!


¿Conocéis la parábola de los talentos? Jesús nos cuenta que un señor rico, antes de un viaje, dio a sus criados monedas (que se llamaban talentos), a cada cual más o menos según su responsabilidad.


Dios también nos da talentos a nosotros, pero no en monedas, sino talentos de verdad: habilidades musicales, artísticas, deportivas… rasgos de personalidad agradables y que gustan mucho… Pero, ¿qué tiene que ver esto con la parábola de Jesús?

Los criados de la historia invirtieron sus talentos (monedas) en negocios, en el banco… Para cuando volvió el señor rico ya habían ganado el doble; todos excepto uno, quien enterró la única moneda que le había sido entregada, por miedo, por pereza…y aunque no la había perdido, tampoco había conseguido más.

Jesús con esta historia no nos habla de riesgo, no nos habla de perder, porque cuando compara esas monedas con los regalos que nos da Dios ¡no existe la posibilidad de perderlos! 

De lo que nos habla es del esfuerzo, de la constancia, de saber usar lo que tengo con un efecto multiplicador, pues nuestros talentos (no las monedas, sino los regalos de Dios) nos han sido entregados no para enterrarlos, sino para enseñarlos al mundo, ponerlos en juego y mejorarlos, compartirlos, usarlos para nuestra felicidad y la de otros… Esa es la forma en que, como los criados con el hombre rico, cuando contemos a Dios qué tal van esos regalos que nos ha hecho, los hayamos multiplicado.

Durante este curso, ¿qué vamos a hacer con nuestros talentos? Dejar que pasen desapercibidos, enterrarlos bajo tierra, o hacer que se multipliquen para alegría mía y de más gente. ¡Desempolva el material de tus talentos y sácalos en este nuevo curso! ¡HAZ QUE VALGA LA PENA!

ORACIÓN
Señor, gracias por los talentos que me has dado. No permitas que la apatía o el desánimo me lleven a enterrarlos o a utilizarlos solo para mi beneficio personal. Ilumina mis pensamientos, permite que me acerque a Ti con confianza y con un corazón sincero, para que tus regalos sean siempre motivo de alegría. Amén.
AVE MARÍA…MARÍA AUXILIADORA, RUEGA POR NOSOTROS

Jueves, 12 de septiembre

RECUPERAR RELACIONES CON LOS COMPAÑEROS
Nuestra naturaleza, en parte, se define por las relaciones que establecemos con los demás. No podemos lograr ciertos grados de bienestar sin relaciones sociales.

Hoy en día, el desarrollo de la tecnología nos hace posible que podamos interaccionar con muchas más personas que antes. Sin embargo, esto no es suficiente para suplir el bien que nos hace vivir dentro de una compañía de amigos.

En la vida cotidiana, la amistad facilita que seamos más felices. Pasamos gran parte de nuestro tiempo en el colegio por lo que las relaciones de amistad entre compañeros son imprescindibles para crear un ambiente agradable, un entorno positivo donde nos sintamos integrados en nuestro grupo, aumentando así nuestra autoestima y motivación, donde estemos contentos para poder apreciar mejor las experiencias y las sensaciones que allí vivimos. 

Algunos de los puntos básicos al inicio de curso son:
* Entablar relaciones con la mayor cantidad de compañeros posible, preferentemente con   todos, para intentar conocerlos bien y saber cuáles son sus fortalezas y debilidades, sus necesidades y los valores que pueden aportar al resto de la clase.

* Tener la mente abierta, ya que en los grupos es muy común que coexistan personas de   diferentes razas, culturas, orientaciones sexuales y religiones, entre otros rasgos característicos, y el desprecio o la falta de aceptación solamente pueden conducir al fracaso.

* Recibir amablemente a los nuevos integrantes, evitando cualquier tipo de broma pesada y enseñándoles todo lo posible para hacer que su paso por el centro sea   una experiencia agradable y enriquecedora, tanto para él como para los demás.

* Criticar de forma constructiva, pensando en cómo ayudar a mejorar a los demás, siempre teniendo consideración del esfuerzo ajeno antes de señalar sus errores, buscando palabras que no hieran, sino que sugieran posibles cambios.

* Aceptar las críticas ajenas, ya que, siempre que sean constructivas, nos ayudarán a crecer y convertirnos en mejores personas.

VÍDEO
Nuestra Amistad - Tercer Cielo (Video Oficial)
https://www.youtube.com/watch?v=zT27KxBnUH0 

ORACIÓN
¡Deseo, Señor, ser un buen compañero de los que me rodean, apartar de mi interior aquello que me duela, todo sentimiento negativo, justiciero o de rencor, todo resentimiento y todo dolor! ¡Quiero, Señor, amar como lo haces Tú!

MARÍA AUXILIADORA, RUEGA POR NOSOTROS
Viernes, 13 de septiembre
DISPUESTOS A NUEVOS APRENDIZAJES Y EXPERIENCIAS
Este pasado verano hemos disfrutado de las Olimpiadas en París, muchos deportes en una misma ciudad, con deportistas procedentes de los diferentes continentes, cada uno con su especialidad y con miles de historias a sus espaldas para llegar hasta el objetivo de unas olimpiadas que se celebran cada 4 años.

Imaginaos todos que vamos a empezar una carrera. Nosotros no necesitamos entrenar cada 4 años, tenemos la oportunidad de año tras año poder mejorar y aprender el año anterior

 “A sus posiciones, preparados, listos…” Pero no es una carrera de correr. A veces, algunos caminos no se recorren andando… ¡sino que se avanza viviendo! ¿Cómo es esto posible? 

Volvamos a nuestra carrera: la pista es una de esas atléticas con sus carriles, pero de las que tienen vallas, sí, es una carrera de obstáculos; digamos que cada paso es las cosas que hago en un día (habrá días en los que avanzaré más que otros…pero cuidado, que también se pueden dar pasos hacia atrás…). Una ventaja…la pista parece muy larga, pero nosotros cada paso, cada día, somos más grandes y avanzamos más rápido. Y algo importante: no hay perdedores; todos los que llegan, ganan.

Siendo así, ¿no te parece mejor idea llegar acompañado? Alguien que te ayude a ir más rápido, como tus profesores; alguien que te anime, como tus padres; alguien que cruce contigo, como tus compañeros…

Ya estás a punto de cruzar la meta. Eres el primero y te queda muy poco.

¿Cuánto te ha costado llegar hasta aquí? ¿Cuáles han sido los pasos más grandes? Y lo más importante: ¿con quién estás?

AVE MARÍA…MARÍA AUXILIADORA, RUEGA POR NOSOTROS

